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75 درصد موبایل های بالای700 هزار تومان قاچاق است
رییس اتحادیه موبایل و تلفن همراه گفت: در حال حاضر متأسفانه موبایل‌های 
قاچاق سهم عمده‌ای از بازار موبایل را در دست دارند و به راحتی نیز این کالاهای 
قاچاق به اقصی نقاط کشور فرستاده می‌شوند و متأسفانه کنترلی نیز در این 
رابطه وجود ندارد. ابراهیم درستی، با بیان اینکه بالغ بر 75 درصد تلفن‌هایی که 
از 700 هزارتومان به بالا هستند؛ قاچاقند، ادامه داد: کاهش تعرفه، اولین قدم 
برای از بین بردن بحث قاچاق موبایل است. با تعرفه بالا و 3 تا 4 درصد سود بازرگانی که به کالا تعلق می گیرد، قاچاق 

گوشی‌های تلفنی که بالای 700 هزار تومان هستند، بسیار به صرفه تر از واردات رسمی خواهد بود.

افزایش قیمت روغن نباتی فعلًا منتفی شدکاهش کیفیت ۶ خودروی داخلیبازار
کیفیت شش خودروی لیفان X۶۰، ام‌وی‌ام ۱۱۰، پژو ۲۰۶، رانا، سایپا 
۱۳۱ پارس خودرو و پارس تندر تولیدی در مرداد ماه امسال کاهش 
 X۶۰ یافته است.براساس جدیدترین آمارهای رسمی کیفیت لیفان
با افت ۶.۷ درصدی همراه بوده.کیفیت ام‌وی‌ام ۱۱۰ نیز معادل ۲.۶ 
درصد کاهش یافته. کیفیت پژو ۲۰۶ نیز معادل ۱.۸ درصد کاهش 
یافته است.در میان خودروهای سواری تولیدی در مرداد ماه امسال، کیفیت رانا نیز ۰.۷ درصد 
کاهش یافته. کیفیت سایپا ۱۳۱ تولیدی پارس خودرو نیز ۰.۲ درصد کاهش یافته وکیفیت 

خودروی پارس تندر تولیدی در مرداد ماه امسال نیز ۰.۱ درصد کاهش یافته است.

افزایش قیمت روغن نباتی با توجه به پایین بودن قیمت های جهانی 
روغن خام، منتفی شد.مشاور معاون اجرایی رییس جمهور در نامه ای 
به رییس سازمان حمایت مصرف کنندگان و تولیدکنندگان با اشاره 
به وضعیت قیمت جهانی روغن خام آورده است که مجوز افزایش 
قیمت حداکثر پنج درصدی روغن نباتی در سال جاری تا مادامی که 
نرخ روغن خام در بازارهای بین المللی افزایش نیابد، اجرایی نبوده و طبعا قابل ثبت در سامانه ۱۲۴ 
نیست.پیش از این نیز یک مقام مسئول در سازمان حمایت اعلام کرده بود که این سازمان مجوز 

افزایش ۵ درصدی قیمت روغن را هنوز تایید نکرده است.

خودروهای وارداتی

قیمتمشخصات

106 میلیون تومانولستر دو ایربگ

76 میلیون و 500 هیوندای i20 تیپ 6
هزار تومان

153 میلیون تومانسوناتا LF  فول

235 میلیون تومانآزرا فول 2014

260 میلیون تومانجنسیس 2013

IX45 183 میلیون تومانسانتافه

237 میلیون تومانکادنزا فول 2014

218 میلیون تومانسورنتو فول

149 میلیون و اسپورتیج فول 2015
500 هزار تومان

147 میلیون توماناپتیما فول

116 میلیون تومانسراتو کوپه

limited تیپ XLI 117 میلیون تومانکرولا

کمری GLX اسپشیال 
175 میلیون تومان2015

LE 158 میلیون تومانکمری هیربد

یاریس صندوقدار 
108 میلیون تومانتیپ 3

در اواخر سال1392 بود که برخی از بانک‌ها بر اساس بخشنامه ها 
و آیین نامه‌های داخلی خود، سقف برداشت روزانه از دستگاه‌های 
خودپرداز خود را که بنابر مقررات بانک مرکزی برای همه بانک‌ها 200 
هزار تومان است تا 500 هزار تومان افزایش دادند.بعد از اینکه موضوع 
در اواسط سال گذشته رسانه‌ای شد، مقامات بانک مرکزی اعلام 

کردند با وجود اینکه طرح افزایش برداشت روزانه از خودپردازها در 
حال بررسی است، اما هنوز مجوزی در این رابطه صادر نکرده و بانک‌ها 
خارج از ضوابط عمل کرده‌اند؛ حال جدا از اینکه به طور یقین بانک 
مرکزی هم از این موضوع مطلع بود، اما تا آن زمان برخوردی نداشت و 
در ادامه با تذکر نسبت به کاهش سقف برداشت تا 200 هزار تومان به 

تدریج بانک‌ها نیز در این رابطه اقدام کردند.به هر حال مدتی نگذشت 
که محمود احمدی، دبیر کل بانک مرکزی اعلام کرد " با وجود اینکه 
بررسی‌هایی برای افزایش سقف برداشت از خودپردازها انجام شده، 
اما به این نتیجه رسیدیم که با توجه به اینکه نباید پول نقد به دلیل 
مسایل امنیتی و سایر موارد دیگر به میزان زیادی در دست مردم در 
حال گردش باشد، بهتر است که این سقف از حد فعلی بیشتر نشود. 
با وجود اینکه سیاست بانک مرکزی کاهش تمایل مردم به استفاده از 
پول نقد برای افزایش امنیت، کاهش گردش پول نقد و استفاده بیشتر از 

کارت‌های بانکی و برداشت‌های غیرنقدی است، به نظر می‌رسد با توجه 
به شرایط تورمی در سال‌های گذشته و کاهش ارزش پول در مقابل 
تغییرات قیمتی کالا و خدمات، رقم 200 هزار تومان برداشتی روزانه 
نمی‌تواند با شرایط موجود منطبق باشد.این درحالی است که اعلام 
اخیر دبیرکل بانک مرکزی نشان می دهدکه افزایش میزان برداشت 
روزانه از خودپردازها، دوباره دردستورکار بانک مرکزی قرار گرفته 
است.احمدی رقم مدنظر بانک مرکزی را 400 هزار تومان عنوان کرده 

وگفته که این موضوع درحال بررسی است. 

			 
	

جدول قیمت 
واردات بنزین 2 برابر شد

جزییات خرید 1.3 میلیارد لیتر بنزین

در ۱۷۰ روز نخست سال‌جاری بیش از ۱.۳ 
میلیارد لیتر بنزین به ارزش بیش از ۸۰۰ میلیون 
دلار وارد کشور شده است که با این اعتبار، 
می‌توان منابع مالی ساخت یک پالایشگاه ۶۰ 

هزار بشکه‌ای نفت را تامین کرد.
 بیژن زنگنه وزیر نفت، اخیرا از واردات به طور 
متوسط ۷ تا ۸ میلیون لیتر بنزین به کشور خبر 
داده است. این عضو کابینه دولت تدبیر و امید، 
همچنین در گفت وگوی دیگری، هزینه واردات 
هر لیتر بنزین با توجه به افت قیمت جهانی نفت 

خام را حدود ۶۰ سنت اعلام کرده است.
بر اساس گزارش‌های ارایه شده توسط شرکت 
ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی متوسط 
واردات بنزین در سال گذشته، حدود ۴.۵ تا ۵ 
میلیون لیتر بوده که حجم واردات این فرآورده 
استراتژیک نفتی از ابتدای سال‌جاری تاکنون با 
افزایش نزدیک به دو برابری به حدود ۸ میلیون 

لیتر در روز رسیده است.
افزایش مصرف براثر سفرهای تابستانه

افزایش مصرف با توجه به سفرهای بهاری و 
تابستانی و طولانی شدن زمان تعمیرات اساسی 

پالایشگاه نفت شازند اراک، مهم ترین عامل 
افزایش تقاضا و مصرف برای این فرآورده 

پرطرفدار نفتی است.
از ابتدای سال‌جاری تاکنون، به استناد آمارهای 
شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی به طور 
میانگین روزانه بیش از ۷۲ میلیون لیتر بنزین 
مصرف شده که نسبت به مدت مشابه سال 

گذشته ۳ درصد رشد داشته است.
علاوه بر این، با ورود به روزهای پایانی شهریور ماه 
متوسط مصرف بنزین کشور با افزایش بیشتری 
روبرو شده؛ به طوری که در آستانه فصل بازگشایی 
مدارس و دانشگاه‌ها، آمارها از ثبت بالغ بر ١٢٨ 
میلیون و ٩٩٧ هزار تراکنش در سامانه هوشمند 
سوخت حکایت دارد که بیش از هفت میلیون 
تراکنش بیش از مدت مشابه مرداد ماه سال 
جاری است.قطعا این افزایش مصرف به افزایش 
واردات بنزین کشور هم دامن می زند و پیش 
بینی می‌شود در سال جاری با وجود آزاد سازی 
قیمت‌ها و عرضه بنزین ۱۰۰۰ تومانی، حجم 
واردات این محصول پالایشگاه های نفت با افزایش 

بیشتری همراه شود.

 ۸۰۰ میلیون دلار محموله بنزین وارد 
ایران شد

 با سقوط آزاد قیمت جهانی نفت خام در طول 
سه ماه گذشته تاکنون، قیمت بنزین در بازارهای 
جهانی به ویژه فوب خلیج فارس هم به شدت 
کاهش یافته است.هم اکنون به استناد اظهارات 
وزیر نفت روزانه ۸ میلیون لیتر بنزین وارد ایران 
می شود که ارزش هر لیتر بنزین وارداتی بدون 
احتساب هزینه‌ها، انتقال، ذخیره سازی، توزیع 
و عرضه آن حدود ۶۰ سنت اعلام شده است.بر 

این اساس در شرایط فعلی به طور متوسط روزانه 
۴ میلیون و ۸۰۰ هزار دلار برای واردات بنزین 
هزینه می شود که ارزش کل بنزین وارداتی در 
۱۷۰ روز نخست سال جاری، حدود ۸۱۶ میلیون 
دلار برآورد می شود.به عبارت دیگر، در ۱۷۰ روز 
نخست سال جاری، بیش از یک میلیارد و ۳۶۰ 
میلیون لیتر بنزین وارد کشور شده است که پیش 
بینی می شود تا پایان سال جاری، حجم واردات 

بنزین از مرز دو میلیارد لیتر عبور کند.
 2 هزار و ۶۰۰ میلیارد ،هزینه واردات بنزین

از سوی دیگر، با احتساب متوسط قیمت هر 
دلار آزاد در بازار ایران، حدود ۳۲۰۰ تومان از 
ابتدای سال جاری تاکنون هزینه واردات بنزین 
کشور حدود دو هزار و ۶۰۰ میلیارد تومان برآورد 
می شود.در این بین با احتساب هزینه ۸۰۰ 
میلیون دلاری واردات بنزین از ابتدای سال جاری 
تاکنون با این میزان منابع مالی دست کم می توان 
اعتبارات ساخت یک پالایشگاه ۶۰ هزار بشکه‌ای 
همچون یکی از واحدهای پالایشگاهی میعانات 

گازی سیراف را تامین مالی کرد.

احتمال افزایش سقف برداشت از خودپردازها
پیشنهاد 400 هزار تومانی در دست بررسی
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آگهی حصروراثت
خانم رویا مراد صالحی دارای شناسنامه شماره 512 به شرح دادخواست به کلاسه 570/958/94 این دادگاه 
درخواست گواهی حصروراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان ناصر مراد صالح بشناسنامه 11 در تاریخ 
93/11/23 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به: 1-غلامرضا مراد 
صالح ش ش 24415 پسر متوفی 2- حمیرا مراد صالح ش ش 4935 دختر متوفی 3- رویا مراد صالح ش ش 512 
دختر متوفی 4- پروا مرادی صالح ش ش 19 دختر متوفی 5- زهرا مرادصالح 31506 دختر متوفی 6- معصوم 
قمری نیا ش ش 3381 همسر متوفی. و اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی 
می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یکماه به دادگاه 

تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد. رئیس شعبه 958 شورای حل اختلاف ری. شماره م/الف 2432
آگهی حصروراثت

خانم فریبا حشمتی دارای شناسنامه شماره 2097 به شرح دادخواست به کلاسه 562/955/94 این دادگاه 
درخواست گواهی حصروراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان فاطمه اختیاری میاب بشناسنامه 6 در تاریخ 
94/4/23 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به: 1-مریم حشمتی 
ش ش 1851 دختر متوفی 2- ربابه حشمتی ش ش 1214 دختر متوفی 3- راحله حشمتی ش ش 1264 دختر 
متوفی 4- فریبا حشمتی ش ش 2097 دختر متوفی. و اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک 
نوبت آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یکماه 
به دادگاه تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد. مجتمع شماره 20 رئیس شعبه 955 دادگاه عمومی شورای حل 

اختلاف شهرستان تهران. شماره م/الف 2437
آگهی حصروراثت

خانم معصومه کعبه جوقان دارای شناسنامه شماره 8646 به شرح دادخواست به کلاسه 577/958/94 این دادگاه 
درخواست گواهی حصروراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان گنجعلی کعبه جوقان بشناسنامه 1735 در 
تاریخ 94/1/30 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به: 1-قادر کعبه 
جوقانی 839 پسر متوفی 2- موسی کعبه جوقان 12642 پسر متوفی 3- عیسی کعبه جوقان 44535 پسر متوفی 
4- مرتضی کعبه جوقان 04804602800 پسر متوفی 5- معصومه کعبه جوقان 8646 دختر متوفی 6- مریم کعبه 
جوقان 9256 دختر متوفی 7- احترام محبوبی جوقان 54668 همسر متوفی. و اینک با انجام تشریفات مقدماتی 
درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از 
تاریخ نشر آگهی ظرف یکماه به دادگاه تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد. رئیس شعبه 958 شورای حل 

اختلاف ری. شماره م/الف 2433
آگهی حصروراثت

خانم منیژه طلاحسینی دشنوئی دارای شناسنامه شماره 3248 به شرح دادخواست به کلاسه 525/2/94 این شورا 
درخواست گواهی حصروراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان امیرعلی جدی سرچشمه بشناسنامه 656 در 
تاریخ 1394/5/1 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به: 1-خواهان 
با مشخصات فوق الذکر صادره از تهران همسر متوفی 2- احمد جدی سرچشمه ش ش 12447 صادره تهران 
پسر متوفی 3- محیا جدی سرچشمه ش ملی 0481010998 صادره از تهران )ری( دختر متوفی 4- علی جدی 
سرچشمه ش ملی 0481189947 صادره از شهرری پسر متوفی 5- خدیجه علمداری سرچشمه ش ش 11 صادره 
از سراب )سرچشمه( مادر متوفی 6- سیفعلی جدی سرچشمه ش ش 16 صادره از سراب )سرچشمه( پدر متوفی. 
و اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و 
یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یکماه به دادگاه تقدیم دارد والا گواهی صادر 

خواهد شد. رئیس شعبه دوم شورای حل اختلاف کهریزک. شماره م/الف 2443
آگهی

شماره ابلاغیه: 9410100237803752 شماره پرونده: 9409980237800241 شماره بایگانی شعبه: 940245 
خواهان اعظم امیریان دادخواستی به طرفیت خوانده شهرام پورمند به خواسته مطالبه خسارت دادرسی و استرداد 
لاشه چک تقدیم دادگاه عمومی شهرستان تهران نموده که جهت رسیدگی به شعبه 50 دادگاه عمومی حقوقی 
مجتمع قضایی شهید مدنی تهران واقع در تهران - خیابان انقلاب - خیابان قدس - روبروی خیابان پورسینا - 
مجتمع قضایی شهید مدنی تهران ارجاع و به کلاسه 9409980237800241 ثبت گردیده که وقت رسیدگی آن 
1394/7/21 و ساعت 9 تعیین شده است به علت مجهول المکان بودن خوانده و درخواست خواهان و به تجویز 
ماده 73 قانون آئین دادرسی  دادگاههای عمومی و انقلاب در امور مدنی و دستور دادگاه مراتب یک نوبت در یکی 
از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا خوانده پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام 
نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی حاضر گردد. منشی 

دادگاه حقوقی شعبه 50 دادگاه عمومی حقوقی مجتمع قضایی شهید مدنی تهران. شماره 110/58757
آگهی

شماره ابلاغیه: 9410100237803754 شماره پرونده: 9409980237800272 شماره بایگانی شعبه: 940276 
خواهان مجید میرزاپور دادخواستی به طرفیت خوانده علی میانجی به خواسته مطالبه خسارت تاخیر تادیه و 
مطالبه وجه سفته و مطالبه خسارت دادرسی تقدیم دادگاه عمومی شهرستان تهران نموده که جهت رسیدگی 
به شعبه 50 دادگاه عمومی حقوقی مجتمع قضایی شهید مدنی تهران واقع در تهران - خیابان انقلاب - خیابان 
قدس - روبروی خیابان پورسینا - مجتمع قضایی شهید مدنی تهران ارجاع و به کلاسه 9409980237800272 
ثبت گردیده که وقت رسیدگی آن 1394/7/21 و ساعت 9:30 تعیین شده است به علت مجهول المکان بودن 
خوانده و درخواست خواهان و به تجویز ماده 73 قانون آئین دادرسی  دادگاههای عمومی و انقلاب در امور مدنی و 

دستور دادگاه مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا خوانده پس از نشر آگهی و اطلاع 
از مفاد آن به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت 
مقرر فوق جهت رسیدگی حاضر گردد. منشی دادگاه حقوقی شعبه 50 دادگاه عمومی حقوقی مجتمع قضایی شهید 

مدنی تهران. شماره 110/58758
آگهی

شماره ابلاغیه: 9410100237803757 شماره پرونده: 9409980237800284 شماره بایگانی شعبه: 940288 
خواهان فیروز سفردوست دادخواستی به طرفیت خوانده حسین طائب به خواسته مطالبه اجرت المثل اموال و 
مطالبه خسارت دادرسی تقدیم دادگاه عمومی شهرستان تهران نموده که جهت رسیدگی به شعبه 50 دادگاه 
عمومی حقوقی مجتمع قضایی شهید مدنی تهران واقع در تهران - خیابان انقلاب - خیابان قدس - روبروی 
خیابان پورسینا - مجتمع قضایی شهید مدنی تهران ارجاع و به کلاسه 9409980237800284 ثبت گردیده که 
وقت رسیدگی آن 1394/7/21 و ساعت 10 تعیین شده است به علت مجهول المکان بودن خوانده و درخواست 
خواهان و به تجویز ماده 73 قانون آئین دادرسی  دادگاههای عمومی و انقلاب در امور مدنی و دستور دادگاه مراتب 
یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا خوانده پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن به دادگاه 
مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت 
رسیدگی حاضر گردد. منشی دادگاه حقوقی شعبه 50 دادگاه عمومی حقوقی مجتمع قضایی شهید مدنی تهران. 

شماره 110/58760
آگهی

شماره ابلاغیه: 9410100237803753 شماره پرونده: 9309980237800380 شماره بایگانی شعبه: 930386 
پیرو آگهی های منتشره در جراید بدینوسیله به محکوم علیه علی اکبر بهرامی علیایی که مجهول المکان می باشد 
ابلاغ می گردد چون وفق دادنامه شماره 94-0117 مورخ 94/6/2 صادره از شعبه 50 در پرونده شماره 0380-93 
محکوم است به پرداخت دویست میلیون ریال بابت اصل خواسته و هزینه دادرسی و خسارت تاخیر تادیه از تاریخ 
مقرر در سفته تا وصول اصل خواسته طبق شاخص اعلامی بانک مرکزی درحق محکوم له عبداله عزیزی و نیم 
عشر دولتی شده اید ظرف ده روز از انتشار این آگهی مهلت دارید نسبت به اجرای مفاد اجرائیه اقدام نمائید در غیر 
اینصورت دایره اجرای احکام طبق مقررات نسبت به وصول مطالبات با هزینه اجرایی اقدام خواهد نمود.مدیر دفتر 

دادگاه حقوقی شعبه 50 دادگاه عمومی حقوقی مجتمع قضایی شهید مدنی تهران. شماره 110/58761
آگهی

شماره ابلاغیه: 9410100237803786 شماره پرونده: 9409980237800221 شماره بایگانی شعبه: 940224 
خواهان سعید منصوری فر دادخواستی به طرفیت خوانده حسین آقا بکلوئی به خواسته تامین خواسته و مطالبه 
وجه چک و مطالبه خسارت دادرسی تقدیم دادگاه عمومی شهرستان تهران نموده که جهت رسیدگی به شعبه 50 
دادگاه عمومی حقوقی مجتمع قضایی شهید مدنی تهران واقع در تهران - خیابان انقلاب - خیابان قدس - روبروی 
خیابان پورسینا - مجتمع قضایی شهید مدنی تهران ارجاع و به کلاسه 9409980237800221 ثبت گردیده که 
وقت رسیدگی آن 1394/7/22 و ساعت 12 تعیین شده است به علت مجهول المکان بودن خوانده و درخواست 
خواهان و به تجویز ماده 73 قانون آئین دادرسی  دادگاههای عمومی و انقلاب در امور مدنی و دستور دادگاه مراتب 
یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا خوانده پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن به دادگاه 
مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت 
رسیدگی حاضر گردد. منشی دادگاه حقوقی شعبه 50 دادگاه عمومی حقوقی مجتمع قضایی شهید مدنی تهران. 

شماره 110/58763
آگهی

شماره ابلاغیه: 9410100237803800 شماره پرونده: 9409980237800434 شماره بایگانی شعبه: 940440 
خواهان فرزانه فرهادی موید و فریبا فرهادی موید و منصوره فرهادی موید و منیژه فرهادی موید و نصرت اله 
فرهادی موید و مهری فرهادی موید دادخواستی به طرفیت خواندگان محمد رهبانی و غلامرضا نافعی و فائزه 
پهلوان و هوشنگ نافعی و مریم رهبانی و حسین رهبانی و طیبه پهلوان و علیرضا قراگوزلو و شکوفه رهبانی و 
نسرین نافعی و شمس الملوک رهبانی و محمود رهبانی و سلیمه پهلوان و فرح دخت رهبانی و زهرا پهلوان و شاپور 
رهبانی و سیمین رهبانی و شمس الملوک بانکی و بیژن نافعی و اختر رهبانی و شمس رهبانی و فهیمه رهبانی 
و غلامحسین رهبانی و صغری رهبانی و نزهت الزمان نافعی و افسر رهبانی و امیر نافعی و ملک رهبانی و ناهید 
رهبانی و محمدرضا رهبانی به خواسته تجویز انتقال منافع به غیر و مطالبه خسارت دادرسی تقدیم دادگاه های 
عمومی شهرستان تهران نموده که جهت رسیدگی به شعبه 50 دادگاه عمومی حقوقی مجتمع قضایی شهید مدنی 
تهران واقع در تهران - خیابان انقلاب - خیابان قدس - روبروی خیابان پورسینا - مجتمع قضایی شهید مدنی 
تهران ارجاع و به کلاسه 9409980237800434 ثبت گردیده که وقت رسیدگی آن 1394/7/25 و ساعت 10:30 
تعیین شده است به علت مجهول المکان بودن خوانده و درخواست خواهان و به تجویز ماده 73 قانون آئین دادرسی  
دادگاههای عمومی و انقلاب در امور مدنی و دستور دادگاه مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی 
می شود تا خوانده پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم 
دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی حاضر گردد. منشی دادگاه حقوقی شعبه 50 

دادگاه عمومی حقوقی مجتمع قضایی شهید مدنی تهران. شماره 110/58765
آگهی

شماره ابلاغیه: 9410100229103481 شماره پرونده: 9409980229100067 شماره بایگانی شعبه: 940067 
خواهان/شاکی علی علی پوریامچلو دادخواستی به طرفیت خوانده منوچهر فلاح وانوش فلاح و هوشنگ فلاح 
به خواسته مطالبه خسارت تاخیر تادیه و مطالبه خسارت دادرسی و تامین خواسته ومطالبه وجه بابت تقدیم دادگاه  

های عمومی شهرستان تهران نموده که جهت رسیدگی به شعبه 31 دادگاه عمومی حقوقی مجتمع قضایی شهید 
مدنی تهران واقع در تهران - خیابان انقلاب - خیابان قدس - روبروی خیابان پورسینا - مجتمع قضایی شهید 
مدنی تهران ارجاع و به کلاسه 9409980229100067 ثبت گردیده که وقت رسیدگی آن 1394/7/21 و ساعت 
8 تعیین شده است به علت مجهول المکان بودن خوانده/متهم و درخواست خواهان/شاکی و به تجویز ماده 73 
قانون آئین دادرسی  دادگاههای عمومی و انقلاب در امور مدنی و دستور دادگاه مراتب یک نوبت در یکی از جراید 
کثیرالانتشار آگهی می شود تا خوانده/متهم پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام 
نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی حاضر گردد. منشی 

دادگاه حقوقی شعبه 31 دادگاه عمومی حقوقی مجتمع قضایی شهید مدنی تهران. شماره 110/58766
آگهی ابلاغ دادخواست تجدیدنظر خواهی و ضمائم آن به

آگهی ابلاغ دادخواست تجدیدنظر خواهی و ضمائم آن به 1- عباس 2- محمدرضا 3- رقیه 4- منظر همگی 
اکبری و 5- محمدعلی تقی زاده کلاسه پرونده: 930768/42 تجدیدنظر خواهان: علیرضا خسروی تجدیدنظر 
خوانده: عباس اکبری و غیره تجدیدنظر خواسته: 940140 تجدیدنظر خواهان دادخواستی به تجدیدنظر خواهی 
از دادنامه فوق الذکر به طرفیت تجدیدنظر خوانده بالا صادره از شعبه دادگاه عمومی حقوقی تهران در پرونده 
کلاسه 930768/42 تقدیم نموده است که بعلت مجهول المکان بودن تجدیدنظر خوانده و تجویز ماده 73 ق آ د 
م در یکی از جراید کثیرالانتشار جهت ابلاغ به وی چاپ و آگهی می شود که ظرف ده روزاز تاریخ چاپ آگهی به 
دفتر شعبه مذکور واقع در خیابان میرعماد مجتمع قضایی شهید صدر مراجعه و با اعلام نشانی خود و اخذ نسخه 
ثانی دادخواست و ضمایم در صورت داشتن پاسخ به دفتر شعبه اعلام نماید. مدیر دفتر شعبه 42 دادگاه عمومی 

حقوقی تهران. شماره 110/58337
آگهی ثبتی

بارکد: 18279000017924227447 شماره مکانیزه: 139430400901038364 تاسیس شرکت با مسئولیت 
محدود مهرورزان ماندگار دالاهو در تاریخ 1394/4/22 به شماره ثبت 475610 به شناسه ملی 14005085677 
ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عمومی آگهی می گردد موضوع 
شرکت: انجام کلیه امور خدماتی مربوط به ساخت اماکن ورزشی و تهیه و توزیع انواع کالاهای مجاز بازرگانی 
قرارداد بازرگانی دولتی و غیردولتی و کلیه خدمات اداری شامل تایپ و تکثیر و زیباسازی و جدول کشی و 
آسفالت و نظافت ارگانهای دولتی و خصوصی تهیه و توزیع و پخش و خرید و فروش غذا, صادرات و واردات و 
خرید و فروش کلیه کالاهای مجاز بازرگانی شرکت درمزایدات و مناقصات و نمایشگاههای داخلی و خارجی 
اخذ وام و تسهیلات ارزی و ریالی ازبانکها و موسسات مالی و اعتباری داخلی و خارجی و ساخت اماکن ورزشی 
)در صورت ضرورت قانونی انجام موضوعات فعالیت پس از اخذ مجوزهای لازم( مدت شرکت: از تاریخ ثبت 
بمدت نامحدود مرکز اصلی شرکت: تهران اتوبان شهید همت غرب اتوبان شهید خرازی شهرک شهید 
باقری بلوک 20 ممیز 8 کدپستی 1495916661 سرمایه شرکت: مبلغ 1/000/000 ریال می باشد اولین 
مدیران شرکت: آقای اسد قزوینه به سمت مدیرعامل و نایب رئیس هئیت مدیره به شماره ملی 3309568385 
دارنده 500/000 ریال سهم الشرکه آقای حسینمراد قزوینه به سمت رئیس هئیت مدیره به شماره ملی 
3309736458 دارنده 500/000 ریال سهم الشرکه برای مدت نامحدود انتخاب گردیدند. دارندگان حق 
امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت به امضای مدیرعامل و رئیس هئیت مدیره متفقا همراه با 
مهر شرکت و اوراق عادی و اداری به امضای مدیرعامل و رئیس هئیت مدیره متفقا همراه به مهر شرکت 
معتبر می باشد اختیارات نماینده قانونی: طبق اساسنامه )ثبت موضوع فعالیت مذکور  بمنزله اخذ و صدور 
 پروانه فعالیت نمی باشد( سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران. 

شماره م/الف 105277
آگهی ثبتی

بارکد: 18279000017924224438 شماره مکانیزه: 139430400901038166 آگهی تغییرات شرکت 
آریا ماندگار سینا با مسئولیت محدود به شماره ثبت 459054 و شناسه ملی 14004332388 به استناد 
صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ 1394/3/23 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: آقای 
حامد معدندار به شماره ملی 4899813805 به سمت مدیرعامل وعضو هیات مدیره و آقای جاوید علی زاده 
پینه دوزی به شماره ملی 1376510537 به سمت رئیس هیات مدیره )خارج از شرکا( برای مدت نامحدود 
انتخاب شدند کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک - سفته - بروات - قراردادها و عقود 
اسلامی و اوراق عادی و اداری با امضا رئیس هیات مدیره به تنهایی همراه به مهر شرکت معتبر می باشد با 
ثبت این مستند تصمیمات تعیین وضعیت حق امضا انتخاب و تعیین سمت هئیت مدیره انتخاب شده توسط 
متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل 
 دسترس می باشد. سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران. 

شماره م/الف 105278
آگهی ثبتی

بارکد: 18279000017924236344 شماره مکانیزه: 139430400901037061 آگهی تغییرات شرکت بادگیر 
سازه کویر با مسئولیت محدود به شماره ثبت 454167 و شناسه ملی 14004053910 به استناد صورتجلسه 
مجمع عمومی فوق العاده مورخ 1394/4/7 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: آقای قاسم یوسفی سرمدبوئینی به ش.م 
2668129745 با دریافت مبلغ 500/000 ریال از صندوق شرکت از ردیف شرکا شرکت خارج گردیدند و علی 
میرزائی مهماندوستی به ش.م 0014721163 با دریافت مبلغ 500/000 ریال از صندوق شرکت از ردیف شرکا 
شرکت خارج گردیدند در نتیجه سرمایه شرکت از مبلغ 2/000/000 ریال به مبلغ 1/000/000 ریال کاهش یافت 
و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح شد لیست صاحبان سهم الشرکه به شرح ذیل می باشد پیمان طرقدار به ش.م 

2619878845 دارای 500/000 ریال سهم الشرکه مهریار طرقدار به ش.م 2619935369 دارای 500/000 
ریال سهم الشرکه. با ثبت این مستند تصمیمات کاهش سرمایه از طریق خروج شریک انتخاب شده توسط متقاضی 
در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران. شماره م/الف 105279

آگهی ثبتی
بارکد: 18279000017924228555 شماره مکانیزه: 139430400901030585 آگهی تغییرات شرکت ژوبین 
شیمی کالیوم با مسئولیت محدود به شماره ثبت 74369 و شناسه ملی 10101192657 به استناد صورتجلسه 
مجمع عمومی فوق العاده مورخ 1394/2/27 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: خانم زهره شریفی کدملی 1532586736 
با پرداخت 20/060/000 ریال سرمایه خود را از مبلغ 9/940/000 ریال به 30/000/000 ریال افزایش داد آقای 
رامتین مغرور به شماره شناسنامه 0150609965 به پرداخت مبلغ 15/800/000 ریال سرمایه خود را از مبلغ 
14/200/000 ریال به 30/000/000 ریال افزایش داد آقای جعفر مغرور کدملی 1753960053 با پرداخت مبلغ 
124/140/000 ریال سرمایه خود را از مبلغ 115/860/000 ریال به 240/000/000 ریال افزایش داد سرمایه 
شرکت از مبلغ 142/000/000 ریال به 302/000/000 ریال افزایش یافت و ماده مربوط دراساسنامه اصلاح 
گردید سهم الشرکه سایر شرکا پس از افزایش سرمایه به شرح ذیل می باشد آقای علیرضا ضرغامی ش.م 
0052250741 دارای 200/000 ریال سهم الشرکه و خانم مرجان صفائی صف سری ش.م 0047488964 دارنده 
مبلغ 1/800/000 ریال سهم الشرکه با ثبت این مستند تصمیمات افزایش سرمایه از طریق افزایش سهم الشرکه 
اصلاح مواداساسنامه در تصمیمات پیش بینی نشده سامانه انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک 
شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد. سازمان ثبت اسناد و 

املاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران. شماره م/الف 105281
آگهی ثبتی

بارکد: 18279000017924232228 شماره مکانیزه: 139430400901035587آگهی تغییرات شرکت قصر 
مروارید آریا با مسئولیت محدود به شماره ثبت 444971 و شناسه ملی 14003713109 به استناد صورتجلسه 
مجمع عمومی فوق العاده مورخ 1394/2/28 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: 1- علی عزیزی درویشانی با کدملی 
3319862707 با دریافت کلیه سهم الشرکه خود از صندوق شرکت از شرکت خارج گردید. 2- عبدالرضا فهیمی با 
کد ملی 3731961229 با دریافت کلیه سهم الشرکه خود از صندوق شرکت از شرکت خارج گردید. 3- آرزو رشیدی 
با کد ملی 1971475157 با دریافت کلیه سهم الشرکه خود از صندوق شرکت از شرکت خارج گردید. در نتیجه 
سرمایه شرکت از 1/700/000 ریال به 1/000/000 ریال کاهش یافت و ماده مربوطه در اساسنامه  اصلاح می 
گردد لیست شرکا پس از کاهش سرمایه به قرار ذل می باشد: 1- غزاله غفوریان پیرنیا به شماره ملی 4324620261 
دارنده 300/000 ریال سهم الشرکه 2- صنم ماحوزی به شماره ملی 0451453239 دارنده 140/000 ریال سهم 
الشرکه 3- سیدسعید قلعه بندی به شماره ملی 2181286299 دارنده 140/000 ریال سهم الشرکه 4- رادمان 
ربیعی به شماره ملی 0067434691 دارنده 140/000 ریال سهم الشرکه 5- بهروز خیراندیش کشکوئی به شماره 
ملی 0059574526 دارنده 140/000 ریال سهم الشرکه 6- مرضیه رجب پور نیکنام به شماره ملی 2593345748 
دارنده 140/000 ریال سهم الشرکه. با ثبت این مستند تصمیمات کاهش سرمایه از طریق خروج شریک انتخاب 
شده توسط متقاضی در سوابق  الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت 
 قابل دسترس می باشد. سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران. 

شماره م/الف 105280
آگهی ثبتی

بارکد: 18279000017924229453 شماره مکانیزه: 139430400901035364 تاسیس شرکت با مسئولیت 
محدود پردازش پویش آفتاب در تاریخ 1394/4/22 به شماره ثبت 475592 به شناسه ملی 14005085230 
ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردید که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عمومی آگهی می گردد موضوع 
شرکت: تولید توزیع تهیه تدارک خرید و فروش کامپیوتر و سخت افراز ارائه کلیه فعالیت ها و خدمات مجاز رایانه 
ای شامل تولید و تعمیر و تجهیز و نصب و راه اندازی و نگهداری فنی کلیه سیستمهای کامپیوتری و اتوماسیون 
اعم از سخت افزار خرید و فروش و تهیه و صادرات و واردات انواع لوازم و تجهیزات کامپیوتر و کلیه کالاهای 
مجاز بازرگانی و تهیه تدارک تجهیز و نصب شبکه های کامپیوتر و مشاوره آنها و برنامه نویسی و تولید و توسعه 
و تهیه نرم افزار و در صورت نیاز اخذ مجوزهای لازم و انعقاد قرارداد با کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی داخلی 
و خارجی شرکت درمناقصات و مزایدات دولتی و خصوصی اخذ وام و تسهیلات از بانک ها و بصورت ارزی و 
ریالی )در صورت ضرورت قانونی انجام موضوعات پس از اخذ مجوزهای لازم( مدت شرکت: از تاریخ ثبت 
به مدت نامحدود مرکز اصلی شرکت: تهران خیابان طالقانی نرسیده به شریعتی کوچه نراقی پ 4 واحد زیر 
همکف کدپستی 1561936113 سرمایه شرکت: مبلغ 1/000/000 ریال می باشد اولین مدیران شرکت: 
سیدمسعود جنانی به سمت مدیرعامل و عضو هئیت مدیره به شماره ملی 0068111355 دارنده 340/000 
ریال سهم الشرکه آرش اعتمادی به سمت نایب رئیس هئیت مدیره به شماره ملی 0067908969 دارنده 
330/000 ریال سهم الشرکه احسان اعتمادی به سمت رئیس هئیت مدیره به شماره ملی 0060779063 
دارنده 330/000 ریال سهم الشرکه برای مدت نامحدود انتخاب گردیدند. دارندگان حق امضاء:کلیه اوراق و 
اسناد رسمی و بهادار و بانکی و تعهدآور شرکت از قبیل چک, سفته, بروات و قراردادها به امضاء مدیرعامل و 
یکی از اعضای هئیت مدیره همراه با مهر شرکت و نامه های عادی و اداری به امضا مدیرعامل همراه به مهر 
شرکت معتبر می باشد. اختیارات نماینده قانونی: طبق اساسنامه ثبت موضوع فعالیت مذکور بمنزله اخذ و صدور 
 پروانه فعالیت نمی باشد. سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران. 

شماره م/الف 105282

چهارشنبه 19  فروردین 1393| سال بیست و پنجم | شماره 4808  |  8 آوریل 2015  | 18 جمادی الثانی 1436

آگهی اجرائیه
شماره: 717/86/42 تاریخ: 1394/5/31بموجب دادنامه شماره 994 مورخ 86/11/21 دادگاه عمومی 
تهران شعبه 42 که قطعیت حاصل کرده است محکوم علیها 1- مجید 2- ابراهیم 3- سحر 4- زهرا همگی 
علیپورتجلی 5- زهره دهفولی 6- محمود 7- محمد 8- احمد 9- فخرالدین همگی کیائی10- شهلا 
11- شعله 12- بهرام همگی صف یاری همگی به نشانی مجهول المکان محکومند به حضور در دفترخانه 
و انتقال رسمی اسناد تفکیکی پلاک ثبتی 6933 اصلی از فرعی 7489 و 7490 بخش 2 تهران به نسبت 
سهام و پرداخت هزینه دادرسی و حق الوکاله در حق محکوم لها 1- علی رشیدی 2- شهرزاد اسفرجانی با 
وکالت خلیل درویشی به نشانی تهران و پرداخت هزینه اجرایی در حق دولت. محکوم علیه مکلف است 
از تاریخ ابلاغ اجرائیه: 1- پس از ابلاغ اجرائیه ظرف ده روز مفاد آنرا به موقع اجرا بگذارد. 2- ترتیبي براي 
پرداخت محکوم به بدهد. 3- مالي معرفي کند که اجرا حکم و استیفا محکوم به از آن میسر باشد و در 
صورتیکه خود را قادر به اجراي مفاد اجرائیه نداند باید ظرف مهلت ده روز صورت جمع دارائي خود را به 
قسمت اجرا تسلیم کند و اگر مالي ندارد صریحا اعلام نماید هرگاه ظرف سه سال بعد از انقضاء مهلت 
مذکور معلوم شود که قادر به اجراي حکم و پرداخت محکوم به بوده اید لیکن براي فرار در پرداخت اموال 
خود را معرفي نکنید یا صورت خلاف واقع از دارائي خود بدهید به نحوي که تمام یا قسمتي از مفاد اجرائیه 
متعسر باشد به مجازات حبس از 61 روز تا 6  ماه محکوم خواهد شد. 4- علاوه بر موارد بالا که قسمتی از 
ماده 34 قانون اجرای احکام مدنی می باشد به مواردی از قانون اجرای احکام و قانون آئین دادرسی مدنی 
مصوب 79/7/21 و همچنین مفاد قانون نحوه اجرای محکومیت های مالی مصوب 10 آبان 1377 که 
ظهر برگ اجرائیه درج گردیده است توجه نموده و به آن عمل نماید. دادگستری کل استان تهران دفتر 

شعبه 42 دادگاه عمومی تهران. شماره 110/58336
آگهی ابلاغ وقت دادرسی و دادخواست و ضمائم به

کلاسه پرونده: 316/967/94 تاریخ: 1394/6/9 وقت رسیدگی: 94/7/20 ساعت 14 خواهان: مجید 
علیمحمدی خوانده: سیاوش میرزایی خواسته مطالبه طلب خواهان دادخواستی تسلیم دادگاههای عمومی 
نموده که جهت رسیدگی به شعبه 967 ارجاع گردیده و وقت رسیدگی تعیین شده بعلت مجهول المکان 
بودن خوانده به درخواست خواهان و دستور دادگاه و به تجویز ماده 73 قانون آئین دادرسی مدنی مراتب 
یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا خوانده از تاریخ نشر آخرین آگهی ظرف یک ماه 
به دفتر دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت نماید و در 
وقت مقرر بالا جهت رسیدگی حضور بهمرساند چنانچه بعدا ابلاغی بوسیله آگهی لازم بشود فقط یکنوبت 

منتشر و مدت آن ده روز خواهد بود. مدیر  دفتر شعبه 967 دادگاه عمومی ری. شماره م/الف 2440
آگهی اجرائیه

شماره اجرائیه: 9410422161200116 شماره پرونده: 9309982161200132 شماره بایگانی شعبه: 
930133  بموجب درخواست اجرای حکم شماره 9410092161200885 و دادنامه غیابی شماره 
9309972161201094 صادره از شعبه 47 دادگاه عمومی حقوقی تهران که قطعیت یافته حاصل نموده 
است ضمن تنفیذ صلح نامه مورخ 1377/10/10 محکوم علیه شراره شادمان علوی به نشانی مجهول 
المکان محکوم است به تنظیم سند رسمی یک واحد آپارتمان قطعه دوم تفکیکی به پلاک ثبتی 3032 
فرعی از 6933 اصلی بخش 2 تهران )واقع در طبقه دوم( و پرداخت مبلغ 1/880/000 ریال بابت هزینه 
دادرسی و تعرفه خدمات و مبلغ 930/000 بابت هزینه های نشر آگهی در حق محکوم لها زهره شادمان 
علوی فرزند آقابزرگ به نشانی تهران خیابان سهروردی جنوبی ابرار شرقی پلاک 12 طبقه 2 و پرداخت 
مبلغ 3/550/000 ریال بابت هزینه اجرائی در حق صندوق دولت. محکوم علیه مکلف است از تاریخ ابلاغ 
اجرائیه: 1- پس از ابلاغ اجرائیه ظرف ده روز مفاد آنرا به موقع اجرا بگذارد. 2- ترتیبي براي پرداخت 
محکوم به بدهد. 3- مالي معرفي کند که اجرا حکم و استیفا محکوم به از آن میسر باشد و در صورتیکه خود 
را قادر به اجراي مفاد اجرائیه نداند باید ظرف مهلت ده روز صورت جمع دارائي خود را به قسمت اجرا تسلیم 
کند و اگر مالي ندارد صریحا اعلام نماید هرگاه ظرف سه سال بعد از انقضاء مهلت مذکور معلوم شود که 
قادر به اجراي حکم و پرداخت محکوم به بوده اید لیکن براي فرار در پرداخت اموال خود را معرفي نکنید یا 
صورت خلاف واقع از دارائي خود داده به نحوي که تمام یا قسمتي از مفاد اجرائیه متعسر گردیده باشد به 
مجازات حبس از 61 روز تا 6  ماه محکوم خواهد شد. 4- علاوه بر موارد بالا که قسمتی از ماده 34 قانون 
اجرای احکام مدنی می باشد قانون اجرای احکام مدنی و قانون آئین دادرسی مدنی مصوب 79/7/21 و 
همچنین مفاد قانون نحوه اجرای محکومیت های مالی مصوب 10 آبان 1377 توجه نمائید. مدیر دفتر 

شعبه 47 دادگاه عمومی حقوقی تهران. شماره 110/58338
آگهی دادنامه

شماره دادنامه: 9409972160800219 شماره پرونده: 9309982160800530 شماره بایگانی 
شعبه: 930560  شعبه 43 دادگاه عمومی حقوقی مجتمع قضایی شهید صدر تهران خواهان: سازمان 
اقتصادی کوثر با نمایندگی خانم رقیه مومنی روستائی فرزند علی احمد به نشانی تهران - بزرگراه جلال 
ال احمد )شرق به غرب( - قبل از پل گیشا - کوی پروانه - انتهای ک هشتم - نبش جنب - پ 16 - ط 
همکف - اداره کل حقوقی خوانده: آقای سیدضیا الدین نورالدینی فرد فرزند سیدعلی بخش به نشانی 
مجهول المکان خواسته ها: 1- مطالبه خسارت دادرسی 2- مطالبه خسارت تاخیر تادیه 3- مطالبه 
وجه چک گردشکار: خواهان دادخواستی به خواسته فوق به طرفیت خوانده بالا تقدیم داشته که پس 
از ارجاع به این شعبه و ثبت به کلاسه فوق و جری تشریفات قانونی در وقت فوق العاده/مقرر دادگاه به 
تصدی امضاء کننده زیر تشکیل است با توجه به محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و به شرح زیر 
مبادرت به صدور رای می نماید رای دادگاه در خصوص دعوی سازمان اقتصاد کوثر به نمایندگی رقیه 
مومنی روستائی به طرفیت آقای سیدضیاالدین نورالدینی فرد به خواسته مطالبه مبلغ 150/000/000 
ریال وجه چک شماره 569046-9051-12 مورخ 92/6/27 صادره از بانک ملی شعبه ریاست 
جمهوری بعلاوه خسارات دادرسی و تاخیر تادیه و حق الوکاله وکیل نظر به ملاحظه اصول مستندات 
در ید نماینده حقوقی خواهان از جمله لاشه چک موضوع دعوی و گواهی عدم پرداخت صادره از بانک 

محال علیه و عدم ارائه دفاعی از ناحیه خوانده برغم ابلاغ قانونی اخطاریه دادگاه با احراز  اشتغال ذمه 
خوانده در برابر خواهان مستندا به مواد 249و309و310و313 قانون تجارت و مواد 519و522 قانون 
آئین دادرسی و خسارات تاخر تادیه برابر شاخص تورم در حق خواهان صادر و اعلام می نماید رای 
صادره غیابی و ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه و ظرف بیست روز دیگر قابل 
 تجدیدنظر در محاکم تجدیدنظر استان تهران می باشد. رئیس شعبه 43 دادگاه عمومی حقوقی تهران. 

شماره 110/58339
آگهی دادنامه

شماره دادنامه: 9409972164400293 شماره پرونده: 9309982164400676 شماره بایگانی شعبه: 
930680 شعبه 219 دادگاه عمومی حقوقی مجتمع قضایی شهید مفتح تهران خواهان: آقای سعید رنجبر 
فرزند عزیز با وکالت خانم مهسا مهرایین فرزند محمدرضا به نشانی تهران - فلکه دوم صادقیه, بلوار آیت 
ا... کاشانی, بلوار اباذر, نبش شالی, پلاک 9, طبقه 3, واحد 4 خوانده: آقای فرشید حسینی فرزند فرهاد 
به نشانی مجهول المکان خواسته ها: مطالبه وجه چک مطالبه خسارت دادرسی مطالبه خسارت تاخیر 
تادیه گردشکار: خواهان دادخواستی به خواسته فوق بطرفیت خوانده بالا تقدیم داشته که پس از ارجاع 
به این شعبه و ثبت به کلاسه فوق و جری تشریفات قانونی در وقت فوق العاده/مقرر دادگاه به تصدی 
امضاء کننده زیر تشکیل است و با توجه به محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و به شرح زیر مبادرت 
به صدور رای می نماید رای دادگاه در خصوص دعوی خانم مهسا مهرایین وکیل دادگستری به وکالت از 
آقای سعید رنجبر فرزند عزیز به طرفیت آقای فرشید حسینی فرزند فرهاد به خواسته مطالبه مبلغ سیصد 
و یازده میلیون و چهارصد و چهل هزار ریال بابت دو فقره چک به شماره های 720016 به تاریخ صدور 
1393/6/30 و گواهی عدم پرداخت 1393/8/1 به مبلغ یکصدو پنجاه و پنج میلیون و هفتصد و بیست 
هزار ریال و 720017 به تاریخ صدور 1393/7/30 و گواهی عدم پرداخت 1393/8/1 به مبلغ مذکور هر 
دو بانک سپه شعبه جاری طلایی با کد 231 با احتساب هزینه های دادرسی, حق الوکاله و خسارت تاخیر 
تادیه نظر به اینکه وجود اصل چک ها در اختیار خواهان دلالت بر اشتغال ذمه خوانده دارد و اینکه خوانده 
با ابلاغ قانونی در جلسه دادرسی مورخ 1394/4/15 حضور نیافتند و لایحه ای نیز تقدیم ننمودند لذا با 
احراز اشتغال ذمه وی و با وارد و ثابت دانستن دعوا مستندا به مواد 310,249 و 313 از قانون تجارت و مواد 
519,515,198 و 522 از قانون آئین دادرسی مدنی و ماده یک و تبصره ماده 2 و ماده 3 از قانون صدور 
چک مصوب 8 تیرماه 1355 با اصلاحیه ها و الحاقات سال 1372,1376,1382 و قانون استفساریه تبصره 
الحاقی به ماده 2 قانون اصلاح موادی از قانون صدور چک مصوب مورخ 1376/3/10 مجمع تشخیص 
مصلحت نظام مصوبه مورخه 21 آذر 1377 رای به محکومیت خوانده به پرداخت مبلغ مذکور بابت اصل 
خواسته و مبلغی که بابت خسارت تاخیر تادیه از تاریخ صدور چک تا تاریخ پرداخت محکوم به طبق شاخص 
تورم اعلامی از بانک مرکزی توسط اجرای احکام محاسبه می شود و مبلغ نه میلیون و نهصد و شانزده 
هزار و دویست ریال بابت هزینه دادرسی و مبلغ هشت میلیون و ششصد و هفتاد و چهار هزار و پانصد و 
شصت ریال بابت حق الوکاله در حق خواهان صادر و اعلام می گردد این رای غیابی است و ظرف بیست 
 روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه می باشد. رئیس شعبه 219 دادگاه عمومی حقوقی تهران. 

شماره 110/58753
آگهی دادنامه

شماره دادنامه: 9309970229200535 شماره پرونده: 9209980229201074 شماره بایگانی شعبه: 
921095 شعبه 32 دادگاه عمومی حقوقی مجتمع قضایی شماره 21 تهران خواهان: آقای افشین کاظمی 
با وکالت آقای شاهین قیصری و آقای حمید عباسی چری همگی به نشانی تهران - خ مطهری روبروی 
هتل بزرگ تهران نبش خ سربداران پ 1/474 طبقه 4 واحد 8 خواندگان: 1- آقای محمد بیات 2- آقای 
پیمان بیات همگی به نشانی مجهول المکان خواسته ها: 1- مطالبه خسارت دادرسی 2- مطالبه ارز خارجی 
3- مطالبه خسارت تاخیر تادیه 4- استرداد مال )منقول( گردشکار: خواهان دادخواستی به خواسته فوق 
به طرفیت خوانده بالا تقدیم داشته که پس از ارجاع به این شعبه و ثبت به کلاسه فوق و جری تشریفات 
قانونی در وقت مقرر/فوق العاده دادگاه به تصدی امضاکننده زیر تشکیل است و با توجه به محتویات 
پرونده ختم رسیدگی را اعلام و به شرح زیر مبادرت به صدور رای می نماید: رای دادگاه در خصوص 
دعوی آقای افشین کاظمی با وکالت آقایان شاهین قیصری و حمید عباسی چری به طرفیت آقایان پیمان 
و محمد شهرت هر دو بیات به خواسته مطالبه سی گرم طلا مقوم به مبلغ 5 میلیون ریال و مطالبه سه 
هزار و پانصد دلار ومطالبه خسارت تاخیر تادیه از 1391/11/29 با احتساب خسارات دادرسی به شرح متن 
دادخواست تقدیمی و با این توضیح که وکلا خواهان اظهار نموده اند خواندگان به حکایت تعهدنامه عادی 
ضمیمه دادخواست متعهد به پرداخت 3500 دلار و سی گرم طلا به موکل در تاریخ 1391/11/29 شده 
اند لیکن تاکنون از پرداخت آن استنکاف نموده اند لذا تقاضای صدور حکم به شرح خواسته را دارند نظر 
به محتویات پرونده و با توجه به اینکه مدارک ابرازی خواهان موید صحت ادعای ایشان بوده و با عنایت 
به اینکه خواندگان با وصف ابلاغ در جلسه دادرسی حاضر نشده و هیچگونه ایراد و اعتراض یا دفاعی 
در قبال دعوی خواهان و مستندات ایشان به عمل نیاورده اند علیهذا دادگاه دعوی خواهان را محمول 
بر صحت تلقی و به استناد ماده 10 قانون مدنی و مواد 515,198 و 519 از قانون آئین دادرسی مدنی و 
ماده 403 قانون تجارت خواندگان را به پرداخت مبلغ 3500 دلار و مقدار 30 گرم طلا و پرداخت مبلغ 
2/035/000 ریال بابت هزینه دادرسی و پرداخت حق الوکاله وکیل مطابق تعرفه قانونی در حق خواهان 
محکوم نموده و در خصوص خواسته خواهان مبنی بر مطالبه خسارت تاخیر تادیه به لحاظ عدم انطباق 
آن با مقررات ماده 522 قانون آئین دادرسی مدنی حکم بر بیحقی صادر و اعلام می گردد رای صادره در 
قسمت محکومیت خواندگان غیابی محسوب و ظرف مدت بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این 
دادگاه سپس ظرف مدت بیست روز قابل تجدیدنظرخواهی در محاکم محترم تجدیدنظر استان تهران 
بوده و در قسمت صدور حکم بر بیحقی ظرف مدت بیست روز پس از ابلاغ قابل تجدیدنظر خواهی در 
 محاکم محترم تجدیدنظر استان تهران می باشد. رئیس شعبه سی و دوم دادگاه عمومی )حقوقی( تهران. 

شماره 110/58755


